

## Лечебные масла для спорта и здоровья. Замените аптеку на природные препараты.



Київ, Україна

- Перший віджим - отримання олії виключно механічним способом, без хімічної обробки;
- Холодний віджим (не вище 45C) - зберігає вітаміни, та мікроелементи насіння;
- Відстоювання - природне очищення олії;

Олії для страв м. Київ, метро "Тараса Шевченко" магазин "Господарчі Товари"

Олії для захисту (натуральна оліфа) Магазин "Господарча лавка" навпроти входу в "Житній ринок", між Верхнім Валом, та Нижнім Валом.

Телефони для замовлення вказані у контактах оголошення.

Лікувальні властивості:

Гарбузова олія - Попереджає аденому передміхурової залози, розвиток анемії, уповільнює процес старіння, перешкоджає утворенню тромбів та цирозу печінки. Льняна олія - Сприяє позбавленню зайвої ваги, зміцнює нервову систему, знижує виникнення серцево-судинних захворювань, попереджає рак молочної залози, полегшує болі при артритах, та запаленнях суглобів, корисна післяопераційним хворим, та спортсменам.

Кунжутна олія - В бодібілдингу для збільшення м'язової маси, при малокровії, внутрішніх кровотечах, гіперфункції щитовидної залози, при шлунково-кишкових кольках, нефриті і пієлонефриті, сечокам'яній хворобі, рекомендується хворим на цукровий діабет, покращує згортання крові, перешкоджає утворенню тромбів, відкриває закупорки.

Горіхова олія - необхідно людям похилого віку, особливо страждають гіпертонією, атеросклерозом, ішемічною хворобою серця, допомагає при лікуванні псоріазу, екземи, фурункульозу, варикозного розширення вен, виводить з організму радіонукліди, покращує стан при цукровому діабеті, має протипухлинну дію. Макова олія - для серця при спазмах кровоносних судин при гіпертонії, стенокардії і мігрені, можна використовувати і як легке снодійне і просто заспокоює нервову систему. Масло має седативну, снодійну, знеболюючу, спазмолітичну дію, незамінний продукт для людей страждають частими стресами, важкими фізичними та емоційні навантаженнями, дратівливістю, знімає синдром "хронічної втоми"

Київ, ул. Межигорская, 83

Price: **15 грн.**

Тип оголошення:  
Продам, продаж, продаю

Торг: --